F2 8 Az Mo,

] olu
=2 X

°f

bl

]

1.

1
15+7=15X — =
[]




e WeAlo] £8 F|okESE kAL,

36 + 52




ofH Y7t A|Zol| Al T 9kg & Al 7R DL @A A 4 9] HEFY o]
Ego] tro]l gog 1 stdUth g Hbtyol] 2 kg o] HF ol
HS71A gy 7k

1 1 1 1 1
27 ; 4 - !
© 27 @ 35 ® 4 @ 5 ® 6,



o
o

Oke
9



2 85 UEAS,

]

TH

K

7+15




6.

WeAlS shA L.




S5k om o Hlo] 8 19 el S0l vl Fei7 Gy,

ARl B m A o] 2 gU7p

3 3 3
@ —m ® —m

r



RS

Fralo| % 1,9] Afolth2 7 3 Aol EZro] Lpiro] wro & 1 g},
A o Aol ® Lo AfolchE ©e 4 glix] LEHALL.
3

1 2 1 2
—L —L -L —L 1—L
w 13 @ 13 © 3 @ 13 © 13






m & E7o] thAl ko Weksuch BAL & muke] Lol

1



F2 8 Az Mo,

ol
=2 X

I

°f

bl

]

11.




3
12, 631 91§55 9 Aol So] Lol ahtsry e,



F2 8 Az Mo,

] ol
=2 X

°f

bl

]

13.

<t
n“«_u.
(e
X
S~
o
e =g
e Il Il




14.

&2 At 2.







16. “eAle s L.

15
— =21
11
1 3 5 9 12
O @4 @ &4 0=




17. vae AAsA L.

51‘3'9

L.
1 2 4 8 10
Og @5 95 a 9%




18. o= AttE shAl L.




F2 8 Az Mo,

] olu
=2 X

°f

bl

]

19.




20. H=< AxtsHAL.

1
14— +3<+5
8
113 113 113 113 113
V% P23 9w 9% %91




21.

8 AN 2.

4
12— +4+6
9
1 2 5 7 14
R A T 7 9%




22,

ohg Ao e B[ |etof] ggke 42 AR A
OAQ.
8 .,.5 8 LI []_ sxix1
9 3 5 o9x| |x[ ]
B



23.

5
— X 26+15
7
@é O 11
1 5
1 1>
© 13 © 1y




A

Aol A
2

24.

A
s

m__m

kg



25.

8 AN 2.

2 o 6 uhel




26.7LQﬂ%ﬁi&€Mm§ﬂ%ﬂ%ﬂﬂ%€Hqﬁﬂﬂ%ﬂﬂmL

o] 7182 Yor 9 n 1} 7 4 A kAl 0.

©) 48%km @ 78§km ©) 108ka
@ 1382km ® 158ka



w2712 15 &

o
—

o 2

km



shok g 717

m=

@1



2.

S

31 39 31 31 31
o= 422 o= o= 2=
64 @ 64 © 4164 @ 4064 © 432

D 4



30.

1 2
3= 4—
@ 5 @ 3

2
12
®5

0 | D~

| b~



1
® 1§HH

® 3% o

@)

@%HH
@ 2

Ll

1
3



e 2 719 ®el

=2 0O

32. 3%L o] 7]

=
T

gl

sheete,

25

+ A

AU

15
204"

®

15
102"

@

15
—L
56

©)

15
—L
28

@

7
1-L
® 8



4
o] o7} 2; cm?

4714

ﬂmo

2.

<]

g

[}
<t | D~
o

©

2m m
2,720&(
@ ©
=N
o o
© ©



SHA Q..

:’7_

cm

1
1

® 21

cm

3
1
1
1

@ 14

3
@D 7= cm
@ 28

cm

® 35

cm

3
4



35.

LA A7t 4% ke #pe] =271 3 29 AbA, oA dgo] Ego]

o

Uhro] A2l e @ shgelH 2 sl SR e F kg
Q17 P4 0.

3 23 23
18—k 2—k 18— k
@® 385 g @ 2§5 g ® 835 g
—k “k
@ 5 ke ® 35 k8






37. 6L 9 7|20 3o§km = 7} 517} Q4T o] A5t 13L

o /182 O Wim 1} 2 5 QA T2,

©) 26km @ 5?km ® 15%km



gk 50 2 e

1
12—L
® 18



39.

Sgzt 5 A9 Hoj 32 L So] 95Ut 5 719] HWef 22 oFol

So qlekel 3 A9 Wol @ L7} Sojglen] A,

1 1 1 1 1
© L @1;L ®@2;L @3, L ©4 L



40.

BA7} % e 2

9

'l

> 20 7 2] A7} 9§kg Ayt o]
77 9 kgol FBEA oA L.

11 17
@ Q%kg @ 2§kg ® 25:-kg

ke
==

6 71



w2 7] 2

ol
N

T

Uk, ojs}

{|n
%
<+
ol
n
mj

— o
o
o

N

)
o
e

41.

® Gékm

4
@ 4-km

—km

O 2

4
® 105km

—km

@ 8



w2 7| 2

[e]
ze

J
%

o
W
o
o

"~

1 1
@ 5-km ® 7-km

@ 3lkm

® 11=km

1
@ 9-km



43. o@ 225 2 Loy 2§ o] §91&ut. o]
oh ulr} Hen] FEkA L.

4 4 4 4
1- 2= = 4=
@ 9 @ 3 ® 39 @ 3



Zoj7k ) 36 o] FFEUL. 2e Bedol2

1
km =

1=
5

L
1

44. =Yo]

km



45.

T WAl Y] %0 2715 HlWste] >, =, <& AT YERALL.

NeREEN]
-

4 O -=+5




